



Menu Dell' Celis

https://it.menulist.menu
Via Dante Alighieri 3, 33080 Italia, Barcis, Italy
+393942776376 - http://www.celis.it







Un *completo* <u>menu</u> di Dell' Celis da <u>Barcis</u> con tutti gli **17** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Dell' Celis



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Pasta

RAVIOLI

Alla Griglia

MIXED GRILL

Restaurant Category

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

BISTECCA DI TONNO

POLLO

AGNELLO

CARNE

COSTOLETTE D'AGNELLO

SPAGHETTI

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

MANZO

CIPOLLA

VERDURE

SALSICCIA

SPINACI

CHAMPIGNONS

Menu Dell' Celis



Dell' Celis

Via Dante Alighieri 3, 33080 Italia, Orari di apertura: Barcis, Italy

gallery image